

菏泽又有3人被终生禁驾

10月份共查处交通违法行为12674起,醉驾43起

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵念东

10月22日,菏泽交警支队召开10月新闻通气会,通报10月份“五大曝光”情况。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,10月份,菏泽交警三个大队共查处各类道路交通违法行为12674起,其中重点交通违法行为6899起,酒驾71起,醉驾43起。此外,在曝光的终生禁驾名单里,有3人被终生禁驾,其中一人驾龄仅1年。

菏泽城区10月份查处交通违法行为12674起

近日,菏泽开发区交警大队处理了一起7人伤交通事故。事故中,男子赵某某驾驶机动

车通过交叉路口时,未让右方车辆先行,与李某某驾驶的过路口未减速慢行的小型面包车碰撞,事故中共有7人受伤。根据相关法规,赵某某过路口未让右方车辆先行的行为比李某某未减速慢行的行为过错严重,赵某某承担事故的主要责任,李某某承担事故的次要责任。

据开发区交警大队相关负责人介绍,10月1日8时27分许,他们接到110指挥中心指令,在皇镇八里墩路口往北1公里发生了一起交通事故,有人伤。接到警情后,事故二中队民警立即赶往事故现场处置。民警调查发现,赵某杰驾驶的小型轿车沿皇镇临港路由北向南行驶至纬二路与临港路交叉口处时,与沿纬二路

由西向东行驶李某川驾驶的小型面包车发生碰撞,造成赵某杰、李某川及小型面包车乘车人李某中、那某霞、张某花、胡某真、李某成受伤,两车不同程度损坏。

根据相关法规,赵某杰驾驶机动车通过交叉路口未让右方车辆先行的行为相比李某川驾驶机动车通过交叉路口未减速慢行的行为,对该道路交通事故的发生所起作用大,过错严重。赵某杰承担事故的主要责任,李某川承担事故的次要责任。这只是菏泽交警处理众多交通事故中的一例。

据统计,10月份,菏泽交警支队牡丹区大队、开发区大队、高新区大队共查处各类道路交通违法行为12674起,其中重点交通违法行为6899起,饮酒驾

驶71起,醉酒驾驶43起,刑事立案48起,行政拘留28人。

3人被终生禁驾 其中一人驾龄仅1年

为进一步全面规范城区道路交通秩序,为市民出行创造良好的道路交通环境,菏泽交警支队严格落实部局、总队集中整治行动工作部署要求。10月22日,菏泽交警支队召开10月新闻通气会,通报10月份“五大曝光”情况。

记者获悉,在2019年10月份“五大曝光”情况公告中,终生禁驾名单曝光(共3名):周俊、陈超、王建立。其中一人驾龄仅有1年。高危风险运输企业曝光(共3家):山东恒坤环保建材有限公司、山东宜居新型建

材有限公司均不按规定路线行驶,存在交通安全隐患。(统计时间截止至2019年10月21日);菏泽盛全运输有限公司有3辆重型货车有10条以上违法未处理,存在交通安全隐患。(统计时间截止至2019年10月21日)。

此外,还曝光了3处事故多发路段,分别为都司镇220国道与纬一路口处,由于道路两侧绿化遮挡有盲区,存在交通隐患,现已与相关部门沟通整改,请驾驶员朋友路过该路口时减速慢行,注意行车安全;纬二路为事故多发路段,请驾驶员朋友路过该路口时减速慢行,注意行车安全;251省道与纬五路交叉口无信号灯,道路平坦视野宽阔,过往车速普遍较快,容易发生交通事故。

有才艺的小朋友抓紧报名啦 菏泽市少年儿童春节联欢晚会新闻发布会举行



本报菏泽10月24日讯(记者 李德领) 24日,2020年菏泽市少年儿童春节联欢晚会新闻发布会举行。此次晚会主题为“春晚舞台 筑梦未来”,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,全市4-15周岁富有梦想,具有艺术特长,乐于表现自己的少年儿童均可报名参赛。

据悉,少儿春晚的举办旨

在重点培养一批有文化底蕴、有艺术素养的新生力量,为菏泽市七县四区有才艺的小朋友们提供一个充分展示艺术魅力的平台、艺术交流的媒介、友谊的桥梁和成长的阶梯。2019年是新中国成立70周年,此次晚会融合中小学爱国主义教育,充分在节目中围绕对少年儿童从小培养爱国情怀以及注重儿童内心健康成

长为主线,举行的一场盛大的少儿春晚。

节目提倡有时代特征、地方特色、民族特色,以歌颂祖国,传承中华民族文化;传播红色经典,进行爱国主义教育为主题,讴歌新时代及喜庆祥和为基调,具有时代感,突出新时代的精神风貌。参演节目形式可以为声乐类、器乐类、舞蹈类、戏曲类、语言类等。

冷空气来了,菏泽气温明显下降 菏泽昨迎霜降节气,冷空气越来越频繁

本报菏泽10月24日讯(记者 李德领) 24日是霜降节气,霜降是秋季到冬季的过渡节气,也是一个反映温度变化的节气。霜降节气后,天气渐渐变冷,昼夜温差变化大,深秋景象明显,冷空气越来越频繁。目前,就有一股较强冷空气即将影响菏泽。

目前,冷空气进入中蒙边界,24日夜里将影响菏泽,气温明显下降。24日—25日,菏泽云量仍较多由于冷空气主力偏北,且移动速度较快,降温在菏泽是短暂的,不会出现霜冻。

10月27日—11月3日,欧亚地区大陆中高纬地区维持

一长波高压脊,受其影响,菏泽多晴好天气,空气干燥。28日气温短时下降,29日迅速回升,总体气温偏高。

菏泽市疾控中心专家提醒,当前,高血压已成为国人心血管病的头号危险因素,并上升为全球疾病死亡的重要原因之一。其中,天气温度变化对高血压病人的影响常常被低估。高血压病人在气温骤降及季节更替时,务必加强血压的自我监测,密切关注血压值,警惕因外界温度变化所致的血压急剧变化。如果发生血压值急剧升高,要及时就医,在医生指导下调整用药方案,避免随意用药酿成危险。

据菏泽市气象台预报24日15时发布预报 未来三天内菏泽具体天气如下:

24日夜间到25日白天,小雨转多云
最高温度18℃,最低温度10℃,
西南风2-3级转西北风3-4级。

25日夜间到26日白天,多云
最高温度18℃,最低温度6℃,
西北风3-4级转西南风2-3级。

26日夜间到27日白天,晴
最高温度21℃,最低温度8℃,
西南风2-3级。



牡丹区审计局: 三举措强化审计文化建设

本报讯(通讯员 朱陶萍) 近年来,牡丹区审计局高度重视审计文化软实力的作用,采取多项措施,不断丰富审计文化内涵,强化审计文化建设,以激发审计干部干事创业活力、提高审计工作质效。

牡丹区审计局深入学习习近平总书记在中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神,自觉用新思想武装头脑、指导实践;充分利用“主题党日+”系列活动,走进冀鲁豫纪念馆、菏泽烈士陵园等党性教育基地,引导全局审计干部不忘初心、坚定信仰。

该局成立志愿服务队,先后开展了爱心助学、走进福利院等活动,给孩子们送去书包、课外书等物品,激起审计干部无私奉献、感恩回报的浪潮。制订有针对性的帮扶措施,做到精准扶贫,把党的温暖送到老百姓的心坎里去。

注重氛围培育,强化文化渲染力。在牡丹区审计局办公区的楼道、走廊、墙壁上制作文明创建展板,让文明时时处处可见,真正融入到干部职工的言行之中。利用周末时间,走上街头宣传“创城”,为菏泽创建全国文明城市贡献力量。

菏泽12所学校被认定为 全国青少年校园足球特色学校

本报菏泽10月24日讯(记者 李德领) 近日,教育部网站发布了《2019年全国青少年校园足球特色学校、全国青少年校园足球试点县(区)和全国青少年校园足球“满天星”训练营名单》,其中,菏泽12所学校被认定为2019年全国青少年校园足球特色学校。

菏泽12所学校被认定为2019年全国青少年校园足球特色学校的分别是菏泽市牡丹区大黄集镇毕寨小学、菏泽市牡丹

区第二十一初级中学、曹县庄寨镇庄寨小学、单县创新路小学、成武县郜城第一实验小学、郓城县义和路学校、鄄城县第一初级中学、鄄城县实验小学、菏泽市定陶区第二实验中学、东明县菜园集镇中心小学、菏泽市开发区佃户屯办事处合肥路小学、菏泽高新技术产业开发区马岭岗镇中心初级中学。

据悉,为全面贯彻落实全国教育大会精神,深入落实《中国足球改革发展总体方案》教

育部等6部门关于加快发展青少年校园足球的实施意见》,扎实推进校园足球“八大体系”建设。在有关单位自主申报、各级教育行政部门审核推荐的基础上,教育部组织专家对各地推荐的特色学校、试点县区和“满天星”训练营进行了综合认定。现认定并命名2019年全国青少年校园足球特色学校2933所、全国青少年校园足球试点县(区)25个和全国青少年校园足球“满天星”训练营33个。